



SENAT

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/ 19 /23.02.2006

C ă t r e

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile Regulamentului Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

asupra

propunerii legislative privind aprobarea curriculum-ului social pentru persoanele cu dizabilități

Cu adresa nr.L192/2006, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată în fond cu examinarea și întocmirea raportului propunerii legislative precizată în titlul prezentului raport.

Prezenta propunere legislativă are ca obiect de reglementare aprobarea curriculum-ului social pentru persoanele cu dizabilități. Din cele prezentate în Expunerea de motive și din analiza dispozițiilor din proiect, rezultă dezideratul unei noi abordări, din punct de vedere conceptual, al acestei categorii de cetățeni, denumite persoane cu

dizabilități, înlocuindu-se denumirea de „persoane cu handicap” uzitate în prezent și care ar pune într-o lumină negativă aceste persoane, ansamblul măsurilor preconizate, vizând integrarea acestora în societate, fiind incluse într-un sistem, denumit curriculum social.

Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei împreună cu Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap și Autoritatea Națională pentru Protecția drepturilor Copilului au inițiat proiectul de Lege privind protecția și promovarea persoanelor cu handicap, prin care se urmărește crearea cadrului legal necesar pentru respectarea interesului persoanei cu handicap, în conformitate cu nevoile sale individuale, reducerea riscurilor de excluziune socială, facilitarea participării depline la viața comunității.

Menționăm că prevederile prezentei propuneri legislative corespund în mare măsură cu prevederile proiectului menționat anterior și care se află în dezbateră Senatului.

S-a primit aviz negativ de la Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități și aviz favorabil de la Comisia pentru egalitatea de șanse.

În ședința din 22.02.2006, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a examinat propunerea legislativă și a hotărât în unanimitate de voturi întocmirea unui **raport de respingere** care să fie supus plenului Senatului spre dezbateră și adoptare.

Menționăm că prin conținutul său propunerea legislativă se încadrează în categoria legilor ordinare, iar Senatul este prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator **Aron Ioan Popa**



L.B.

SECRETAR,

Senator **Paul Păcuraru**

